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Thư ngỏ về ứng dụng Etax Mobile
Cơ quan thuế xin gửi lời chào trân trọng và cảm ơn sự hợp tác của Người nộp thuế trong việc thực hiện nghĩa vụ thuế.
Với mục tiêu tạo điều kiện thuận lợi nhất để Người nộp thuế thực hiện tốt chính sách pháp luật thuế, trong thời gian qua, ngành Thuế đã triển khai cung cấp ứng dụng Thuế điện tử dành cho cá nhân sử dụng trên thiết bị di động với tên gọi Etax Mobile với nhiều tiện ích, nhanh chóng, mọi  lúc mọi nơi.
Các tiện ích trên ứng dụng Etax Mobile?
Ứng dụng cung cấp cho Người nộp thuế các chức năng chính như: Đăng ký mở tài khoản giao dịch thuế điện tử với cơ quan Thuế. Tra cứu nghĩa vụ thuế thu nhập cá nhân, giá trị gia tăng, lệ phí trước bạ; Phi nông nghiệp; Sử dụng đất nông nghiệp; Nghĩa vụ tài chính về đất; Phí, Lệ phí...Nộp thuế điện tử thông qua kết nối, tích hợp trực tuyến với hệ thống các Ngân hàng thương mại. Tra cứu hồ sơ khai thuế, quyết toán thuế, thông tin người nộp thuế, thông tin người phụ thuộc và một số tiện ích khác cho Người nộp thuế.
Hiện nay, Tổng cục Thuế đã nâng cấp ứng dụng Etax Mobile đáp ứng việc đăng ký tài khoản bằng hình thức xác thực thông tin tài khoản Ngân hàng. Khi Người nộp thuế khai báo số tài khoản Ngân hàng của mình thì hệ thống sẽ xác thực thông tin của Người nộp thuế trên Etax Mobile với thông tin Người nộp thuế tại các ngân hàng đã thực hiện kết nối, trường hợp khớp đúng thông tin thì ứng dụng cho phép đăng ký/cấp tài khoản mà không cần đến cơ quan Thuế để kích hoạt tài khoản.
Chi tiết danh sách các ngân hàng đã có kết nối xác thực tài khoản với cơ quan Thuế xem tại đường link Ứng dụng Etax Mobile đáp ứng việc đăng ký tài khoản bằng hình thức xác thực thông tin tài khoản ngân hàng. Trong thời gian tới, cơ quan Thuế sẽ tiếp tục triển khai việc xác thực với các ngân hàng khác và thông báo đến Người nộp thuế.
Cách đăng ký tài khoản giao dịch điện tử với cơ quan Thuế trên ứng dụng Etax Mobile?
Đăng ký tài khoản trên Cổng dịch vụ công quốc gia
Đăng ký tài khoản trên trang thuedientu.gdt.gov.vn hoặc ứng dụng Etax Mobile
Đăng ký trực tiếp tại cơ quan Thuế
[bookmark: _GoBack]Cục Thuế TP Hà Nội đã có bài viết tuyên truyền, hướng dẫn nội dung nêu trên. Người nộp thuế truy cập đường link Hướng dẫn đăng ký tài khoản giao dịch điện tử với cơ quan Thuế trên ứng dụng Etax Mobile để biết thêm chi tiết.
Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, người nộp thuế vui lòng liên hệ với cơ quan thuế gần nhất hoặc truy cập website https://hanoi.gdt.gov.vn để được hướng dẫn.
Cục Thuế TP Hà Nội trân trọng cảm ơn!
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